
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Суд у Дніпрі підтвердив стягнення податкового боргу з українки за доходи з OnlyFans

Третій апеляційний адміністративний суд у м. Дніпро залишив без змін рішення суду
першої інстанції щодо стягнення податкового боргу з мешканки Кропивницького, яка
отримувала доходи на платформі OnlyFans.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
340/4577/25.

Суть справи: Дані від британської податкової

Справа розпочалася після того, як ДПС України у жовтні 2024 року отримала
інформацію від компетентного органу Сполученого Королівства Великої Британії та
Північної Ірландії. У межах міжнародного обміну даними стало відомо, що українка —
Воронюк Нана Олександрівна (яка раніше мала ім’я Нуркаликова Анастасія) —
протягом 2021-2022 років отримувала іноземні доходи від британської компанії
Fenix International Ltd (операторка платформи OnlyFans).

Загальна сума доходу за два роки склала 36 731 долар США. Зокрема:

• у 2021 році — 12 829 дол. США;
• у 2022 році — 23 902 дол. США.

Оскільки ці кошти не були задекларовані в Україні, податкова служба за
результатами перевірки донарахувала податок на доходи фізичних осіб (ПДФО),
військовий збір та штрафні санкції.

Докази та аргументи сторін

Позивач за зустрічним позовом Нана Воронюк намагалася скасувати рішення
податкової, аргументуючи це тим, що фіскали не надали «первинних документів»

14:10

14:0714:07

14:0314:03

14:0014:00

13:5413:54

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Обшуки в «Аквапласт» та АО
«Альфалекс»: як через
криворізький «конвертцентр»
зникали кошти Міноборони та
Нацгвардії 

В Одесі викрили схему ввезення
«гуманітарки» з Туреччини та
продажу її на ринку «7 кілометр»

Удар на 1500 км: СБУ вдруге за дві
доби атакувала нафтовий гігант
«Лукойла» у Пермі 

Консультант ОП Березовський
задекларував будинок біля
колишньої резиденції Януковича в
Нових Петрівцях

У Львові затримали крадія, який
пограбував авто депутата облради
Назарія Островського  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Суд у Дніпрі підтвердив стягнення податкового боргу зСуд у Дніпрі підтвердив стягнення податкового боргу з
українки за доходи з OnlyFansукраїнки за доходи з OnlyFans
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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(банківських виписок чи договорів), а спиралися лише на лист-відповідь з Британії.
Також вона стверджувала, що не отримувала поштових повідомлень про перевірку.

Проте суд апеляційної інстанції у постанові від 14 квітня 2026 року підтримав
висновки колег, зазначивши наступне:

1. Міжнародна інформація є доказом: Податкова інформація, отримана від іноземних
органів у межах Конвенції про усунення подвійного оподаткування, є офіційним
документом та достатньою підставою для висновків.

2. Верифікація на платформі: Британські дані містили детальні ідентифікатори:
акаунти під нікнеймами Gloria та Chris Tenderness, точну дату народження позивачки
та її адресу в Україні. Суд зауважив, що автори OnlyFans проходять верифікацію з
фото паспорта, що виключає помилку в ідентифікації особи.

3. Обов’язок отримувати пошту: Суд підкреслив, що листи від податкової, які
повернулися «за закінченням терміну зберігання», вважаються врученими належним
чином. Добросовісний платник податків зобов’язаний дбати про отримання
кореспонденції за своєю податковою адресою.

Фінансові наслідки

Колегія суддів дійшла висновку, що податкова правильно визначила суму боргу,
перерахувавши долари США у гривні за курсом НБУ на кінець звітних років.

Загальна сума, яку суд постановив стягнути з Нани Воронюк на користь держави,
становить понад 284 700 гривень, з яких:
• 262 856 грн — податковий борг по ПДФО (включаючи штрафи та пеню);
• 21 848 грн — борг по військовому збору.

Постанова набрала законної сили з моменту її ухвалення та підлягає виконанню.

Теги: ухилення від сплати податківухилення від сплати податків уклонения от уплаты налоговуклонения от уплаты налогов OnlyFansOnlyFans ДніпроДніпро ДнепрДнепр

Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ
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Справа про «фантомну» каву на 1,4
мільйона гривень: суд остаточно
виправдав водія, якого митниця
звинуватила у ввезенні порожнього
авто

Чергове перевищення
повноважень: в Одесі співробітник
ТЦК побив цивільного хлопця 

Митник на причепі: Юрій Терещук
задекларував єдиний транспортний
засіб для щоденних поїздок за 330
км 

У Харкові працівники ТЦК
мобілізував чоловіка за добу,
ігноруючи заяву про наявність
броні 

Суд зобов’язав стягнути з Віктора
Медведчука 290 тисяч гривень
податкового боргу

У мережі з’явилося відео силового
затримання чоловіка людьми у
військовій формі 

Повторний удар по Дніпру: у місті
спалахнула масштабна пожежа 

ДБР закупило мінівен Ford Tourneo
Custom за 3,72мільйона гривень
без конкуренції

Керівник Чернігівської прокуратури
Дейнека задекларував понад 3,1
мільйона гривень доходу за рік

СБУ оголосила підозру заступнику
голови уряду РФ Трутнєву за
постачання зброї та дронів
окупантам

Шолом від олімпійця: Владислав
Гераскевич передав родині
загиблого Павла Петриченка
особливий подарунок

«Податок на протоки»: заяви Ірану
щодо Ормуза можуть спровокувати
стрибок цін на нафту та логістику

ВАКС визнав необґрунтованими
активи посадовця ДМС у
Хмельницькій області Сідлецького
на 7,3 мільйона гривень

Медведєв знову лякає «ядерним
апокаліпсисом»: заступник голови
Радбезу РФ назвав такий сценарій
реальним 

Російські війська просунулися
північніше від Куп’янська, — ЗСУ 

Міносвіти призначило Валерія
Копійку виконувачем обов’язків
ректора КНУ імені Тараса Шевченка

«Ми перемогли»: Посол Корнійчук
підтвердив відмову Ізраїлю
приймати крадене зерно з окупації
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